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Mérték   

    
Ki az, aki sosem vállal felel?sséget, aztán amikor körmére ég a parázs, akkor ordítozik és másra keni a nyilvánvaló
b?nét? Hát persze, hogy Magyar Péter
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 aki a tagadást követ?en mindig el?veszi az agresszív énjét.

Meg se lep?dünk, hogy a hihetetlen meggy?z? tagadási fázist a felel?sséghárítás követi a zsebmessiásnál. Volt
már ilyen és lesz is, de pszichológiailag rendkívül érdekes kórtani eset az egész Tisza Párt m?ködése. Az
alternatív valóság, a földi mennyország ígérete, majd a k?kemény és kegyetlen agresszivitás váltakozása azonban
kezdi er?teljesen megviselni a magyar társadalom lelkét. Elvégre mi nem vagyunk ?rültek és ilyen hosszan nem is
lehet ebben az idegfeszültségben és hazugságban élni. A zsebmessiás azonban megpróbálja, és aki ki mer állni a
sorból, aki elfárad, kimerül, kiábrándul, arra lecsap a tanácsköztársasági csapat, a többiek meg fenyegetésben
élnek. Az adatszivárgási botrányuknál már meg sem tudjuk számolni, hogy hányadik pofára esésnél tartunk, de
lassan a korábbiakat már törli a memóriánk, mert egyszer?en megtelt ilyen ügyekkel. Az a közös az összes
szánalmas és primitív ügyben, hogy mindig van egy tagadási fázis, amelyet teljesen önleleplez? módon követ egy
ellentmondásos sz@rkenési folyamat, egy eszement felel?sséghárítás. Aztán, mintha mi sem történt volna,
mennek tovább és várják a következ? balhét. Na, de ebb?l most már elég volt.

 
 

Tagadás a végletekig, aztán vadállati agresszió

Ésszel nehezen felfogható, hogy Magyar Péter szektája hogyan képes ennyire kidobni a tükröt az ablakon, hiszen
sokkal egyszer?bb lenne bevallani, hogy megint rossz lóra tettek, de most aztán f?leg nagyon. Könnyebb lenne a
gyógyulási fázis, ha nem kínoznák magukat az alternatív valóság újabb és újabb bemesélésével önmaguk
számára, mert rengeteg energia megy el ezzel. Másra is fordíthatnák az agysejtjeik munkáját (persze kinek mennyi
van), mert ez a mostani mantrázás nagyon súlyos tüneteket okoz. Az adatszivárgási botránynál is képesek saját
maguknak hazudni, mert különben ki kéne mondani, hogy úgy átverték ?ket, mint szart a palánkon. Az ukránok
által fejlesztett applikáció regisztrálói közül ugyanis 20 ezer ember adatai szivárogtak ki. Magyar Péter pedig
tagadott. És ordított, hogy ez megint csak aljas propaganda, aki írni merészel róla, az mind ügynök, vagy
fideszbérenc, vagy mindkett?. Ment ez egy ideig, ám a kiszivárgott telefonszámok és e-mail címek nem tiszások,
így nem blokkolták a sajtó megkeresését, egyre többen tudták meg a médiumoktól, hogy bizony, akár még az
ukrán agytrösztök is tudják, hogy hívják a kedves édesanyját a delikvensnek, a többi adatról nem is beszélve. Mit
csinál ilyenkor a tökös államférfi? Mintha eddig nem tagadta volna, taktikát vált

 

Jöhet a sz@rkenés

Megvolt tehát a tagadás, az új taktika pedig az agresszív felel?sségtolás. Mintha nem azt harsogta volna, hogy
nem történt ilyesmi, mintha ezt nem nyelte volna be a szekta, mint a zápornak nevezett borzalmas vihart. Semmi
gond, egy jó megoldás van, ha mindent Orbán Viktorra ken a csapat. A zsebmessiás tehát ismét felvarrt egy ráncot
a valóság viseltes köpönyegén és kiadta a parancsot, a fideszes titkosszolgálat embere volt a ludas. Megtervezték,
bevonták a CIA-t, a KGB-t, a marslakókat és így közösen, kétezer ügynökkel, drónzárral, kémtollal és persze
Tónival az élen tönkretették a tiszások játékvilágát. Normális ember ilyenkor káromkodik egyet, megfordul és
vissza se néz többet erre a söpredékre. De még mindig vannak a szekta kitartó valóságtagadói között, akik a
sajtóra lettek dühösek, mert az ukrán fejlesztés? alkalmazásból kiszivárgott az adatuk, mint a rosszul lezárt
pezsg?b?l a szénsav. És lehet ezért is Orbán Viktor a felel?s. Olyan korban élünk, hogy az ilyen szánalmas
hazugság és ótvaros kamu nem bomlasztja véglegesen szét ezt a tiszás keménymagot. Pedig szárad és apad a
takaréklángelmék köre, de aki a végén is ott h?börög majd, az menthetetlen. Ahogyan az egész Tisza Párt is,
amely hazugságra épült és más nem is került az épít?anyagok közé, így nincs is, ami összetartsa a brigádot a
gy?löleten és hatalomvágyon kívül. Tudás, er?, akarat, hit? Ilyesmit ne keress náluk, meneküljön a fert?b?l, aki tud,
mert ez még nem az út vége, higgyétek el, lesz itt sokkal mélyebb is, bármennyire elképzelhetetlen az újabb
mélypont.

Suabó Gerg? - www.pestisracok.hu 
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